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1. Íàéäèòå ïðåäåë lim
x→a

sinx− sin a

x− a
.

2. Íàéäèòå ñóììó ðÿäà
∞∑
i=1

1

n2
.

3. Êëèåíò îòêðûë áàíêîâñêèé ñ÷åò è âíåñ íåêîòîðóþ ñóììó. ×åðåç ãîä îí ñíÿë 2000
òåíãå. Â èòîãå ñóììà íà ñ÷åòó ïî èñòå÷åíèè äâóõ ëåò îêàçàëàñü íà 1590 òåíãå áîëüøå
âíåñåííîé. Åñëè áû êëèåíò ñíÿë 2000 òåíãå ÷åðåç äâà ãîäà, òî ñóììà åãî ñ÷åòà îêàçàëàñü
áû íà 1690 òåíãå áîëüøå âíåñåííîé. Íàéäèòå ãîäîâóþ ïðîöåíòíóþ ñòàâêó è âåëè÷èíó
âíåñåííîé ñóììû.

4. Íàéäèòå îïðåäåëèòåëü ìàòðèöû

1 2 0 0 0 0 0
2 1 2 0 0 0 0
0 2 1 2 0 0 0
0 0 2 1 2 0 0
0 0 0 2 1 2 0
0 0 0 0 2 1 2
0 0 0 0 0 2 1


5. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ: t2ẍ− 4tẋ = −2x, óäîâëåòâîðÿþùèå

óñëîâèþ x(2) = 1 .

6. Íàéäèòå ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå
n∑

i=1

x4
i ïðè îãðàíè÷åíèè

n∑
i=1

x2
i 6 1 .

7. Íàéäèòå óãîë ìåæäó äâóìÿ ðàçëè÷íûìè êàñàòåëüíûìè, ïðîâåäåííûìè èç òî÷êè
ñ êîîðäèíàòàìè (−2;−1) ê êðèâîé x2 − 4xy + 4y2 − 2x = −5 .

8. Íàéòè âñå ìàòðèöû À è Â (4x4), óäîâëåòâîðÿþùèå óðàâíåíèþ AB − E = BA .


